

小学生日记起步



[小学生日记起步 下载链接1](#)

著者:快乐作文研究中心

出版者:

出版时间:2008-1

装帧:

isbn:9787535554772

《超级冠军·小学生日记起步》是《超级冠军》长列之一。《超级冠军》是你写作征程中的超级好友，让这付出之旅变得饶有趣味，让你一路汗水能交织着一路欢笑。

《超级冠军》是你写作征程中的超级教练，让写作有法可循，让你有勇气不断挑战自己。快来，你为冠军而来！

100米：速度！速度！考场的钟从不因咬笔头而停止！再说，一挥而就，一气呵成才是畅快表达的最佳状态！那个饮料不是说嘛：要爽就由自己！

射击：精确！精确！下笔千言，离题万里了吗？絮絮叨叨、磨磨叽叽，连忠诚的悟空都会受不了你的。你看唐三藏后来不是改了吗：“去哪？”“天竺！”

举重：力量！力量有气无力的文风怎能打动你的读者？你不需要粉丝吗？要知道你说的可是铿锵有力的中国话！那几个女孩儿不是在唱嘛全世界都在讲中国话……

花样滑冰：美感！美感！拜托我说的不是“华而不实但现在可石的东西太多了，文章不美能给我留下印象吗？你看连童话里的老巫婆都成天对着镜子说：我美吗？

马拉松：耐力！耐力！在写作方面，都是从一个起点出发，为什么一段时间后差距会那么大呢？连买拐的大叔都纳闷了：人和人的差距咋就这么大捏？还不是耐力闹的。

鞍马，鞍马源于跳马项目。1804年德国著名体操家古茨穆特斯将木马上的马站抱成一对铁环，后铁环被木环取代。形成现在的鞍马。运动员在鞍马上以双手抓住木环，身体悬空做动作。观赏鞍马比赛，运动员流畅、飘逸、有力的动作很容易让人联想到电影《黄飞鸿》里黄飞鸿的“佛山无影腿”与“鬼脚七”的诡异腿功。鞍马与这两者的差别是运动员的力量集中在手部，而武林高手的力量集中在腿部，但不管哪种都同样让观众赏心悦目。不过就对手来说，武林高手的对手的身体会比较痛苦，而运动员的对手虽身体无恙但心理比较痛苦，这就是竞技体育的另一种“残酷”。

作者介绍：

目录：

[小学生日记起步](#) [下载链接1](#)

标签

评论

[小学生日记起步](#) [下载链接1](#)

书评

[小学生日记起步](#) [下载链接1](#)